



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
V СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 24 лютого 2016 року
м. Кременчук

Про надання згоди на списання нерухомого майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука

Розглянувши звернення Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області, комунального виробничого підприємства “Кременчуцьке міське управління капітального будівництва” щодо списання з балансу нерухомого майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, враховуючи висновки експертного будівельно-технічного дослідження про непридатність майна для подальшої експлуатації, на підставі рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 20.12.2013 № 701 “Про надання згоди на безоплатну передачу майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, з балансу на баланс”, керуючись Положенням про порядок списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, затвердженим рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 26.03.2013 року, ст. ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Надати згоду на списання нерухомого майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, шляхом ліквідації з подальшим демонтажем у встановленому законодавством України порядку з балансу Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області, а саме: теплиці

(«літ. В1, В1¹»), розташованої у місті Кременчуці, по вул. Ватутіна, буд. 25, площею – 90,9 м², рік забудови - 1961, інвентарний номер - 10310003, первісна балансова вартість – 6934,00 грн., сума нарахованого зносу – 6934,00 грн., залишкова балансова вартість – 0,00 грн.

2. Надати згоду на списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, шляхом ліквідації з подальшим демонтажем у встановленому законодавством України порядку, з балансу комунального виробничого підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва», розташованого у м. Кременчук, вул. Красіна, 37/49, а саме: тиру, літ. «Д.д.», рік забудови - 1989, інвентарний номер - 10310013, загальна площа – 59,8 кв.м, первісна балансова вартість - 2167,00 грн., сума нарахованого зносу - 2167,00 грн., залишкова балансова вартість - 0,00 грн.

3. Кременчуцькій загальноосвітній школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області, комунальному виробничому підприємству «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» використати придатні будівельні матеріали демонтованих основних засобів згідно з чинним законодавством.

4. Дане рішення оприлюднити відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., заступника міського голови Кравченка Д.В. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.)

Строк виконання – ІV квартал 2016 року.

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ